

# 跳绳、实心球、篮球

## 宁波中心城区体育中考选测项目确定

在宁波市天一公证处的公证下,经海曙、江北、鄞州三区学校代表抽签,确定跳绳(60秒)、掷实心球(2千克)、篮球运球投篮为今年宁波中心城区体育中考选测项目。

根据教育部相关规定,义务教育段体育考试项目分为学校日常体育项目和集中考试项目,集中考试项目分为必测项目和选测项目,考试分值40分。

1.学校日常体育项目:按体育与健

康课和《国家学生体质健康标准》要求,结合学生平时参与课内外体育活动的表现进行综合评定,分值10分;市外回中心城区参考的考生及往届毕业考生,无学校日常体育项目。

### 2.集中考试项目:

(1)必测项目:中长跑(男生1000米,女生800米),分值10分。

考生最多可以参加2次中长跑测试,记录其中最好的一次为有效成绩。

参加第一次中长跑测试后,若考生对测试成绩不满意,可以在测试结束48小时内,通过学校向当地体育集中考试组织实施机构(直属学校报市教育考试院)提出第二次中长跑测试申请,由该机构统一安排测试。

(2)选测项目:选测项目由5个项目组成,即游泳、足球运球和3个随机项目。其中,3个随机项目在50米跑、立定跳远、跳绳(60秒)、掷实心球(2千

克)、篮球运球投篮、引体向上(男生)或仰卧起坐(女生,60秒)等6项中公开抽签产生。

考生可在5个选测项目中自主选择2个项目进行测试,分值20分;其中游泳选测项目于2025年9月完成,已参加游泳选测但未获满分考生,可在另外4个选测项目中增测1项,取最高的2项作为最终成绩。

记者 张志龙 通讯员 杨博帆

## 艺术赋能市井烟火 “百福迎春”活动走进华严菜市场

墨香飘散在菜摊之间,火红的“福”字、春联映亮了一张张笑脸。昨天上午,“百福迎春”新春特别行动在鄞州华严菜市场热闹启动,后续还将走进宁波10余家菜市场。这场别开生面的活动将传统文化“搬”进市井烟火中,让市民在日常买菜、采购年货的同时,把满满的祝福带回了家。



书法家走进鄞州华严菜市场。记者 周晖 摄

上午9点,启动仪式正式开始。宁波农商发展集团、宁波市文联、宁波市市场监督管理局、交通银行宁波分行等单位相关负责人和甬上知名书法家们齐聚一堂。该新春特别行动以艺术融入市井、文化赋能民生为主旨,通过写福、赠联、展览、打卡等形式,为周边社区居民与往来市民带来了一场充满温情与年味的新春文化体验。

“我们始终以服务三农、保障民

生为使命,希望菜市场不仅是买卖食材的地方,更是传递温暖的民生纽带。”宁波农商发展集团党委委员、副总经理朱宏飞表示,这次活动正是推动“菜场+”模式、融合传统文化与百姓日常的一次生动实践。

一楼室外的活动现场,书法家挥毫泼墨,一个个姿态各异的“福”字跃然纸上。等候领取春联的市民排起了队,空气中墨香与笑语交织。

二楼的“百福迎春”艺术长廊同

样人气十足,这里展出了以“福”文化为主题的书法作品,均出自名家之手,还精心布置了融合海洋元素、本土饮食文化的特色打卡墙。不少市民驻足观赏书法大家的墨宝,用手机记录下特别的场景。

金融服务区也迎来不少咨询业务的市民,实现了“文化惠民”与“服务便民”的双重便利。

记者 周晖 徐杰

通讯员 王吉 陈浪 费思翔

## 如何推广智能回收箱 看看这个社区的做法

“小周啊,这个扫码怎么又卡住了?”早晨7点,鄞州区东柳街道幸福苑社区的智能垃圾回收箱前,72岁的张奶奶举着手机,眉头紧锁。

“您别急,我帮您看看。”社工小周快步上前,接过手机熟练操作,“是网络延迟,现在好了,您试试?”

这样的对话,如今在幸福苑社区已成常态。推广近一月,智能回收箱的使用率从最初的不足10%飙升至60%,远超同类社区初期水平。这么高的使用率背后,离不开一群幕后功臣——由社区、物业、网格员、居民骨干组成的“红帽子”垃圾分类志愿团队。

在不影响居民正常生活节奏的前提下,如何让大家尽快掌握智能回收箱的使用方法?1月5日起,在社区垃圾分类社工周君的带领下,这支志愿团队在寒冬腊月里每天都坚守在智能垃圾柜的点位上,手把手教居民操作这个新设备。

遇到实在弄不懂的居民,志愿者会根据居民的情况和个人喜好,提供三种投放方式——刷卡投放、小屏幕扫码、主屏幕输手机号供居民自由选择,并贴心为有需要的居民录制专属的操作视频供他们巩固学习成果。

“这机器刚来时,我们连按钮都不敢碰,现在倒成了‘老朋友’。”居民张奶奶笑着展示手机里的操作视频,这是志愿者为她量身录制的“专属教程”。

记者 边城雨 通讯员 邵含芝 范健恺

## ■宁波银行专栏

### 宁波银行蝉联“年度最佳城市商业银行”

1月28日,由新浪财经主办的“2025(第十三届)银行综合评选”结果正式揭晓,宁波银行凭借过去一年的卓越表现,荣膺“年度最佳城市商业银行”。这是继2023年、2024年之后,宁波银行又一次获得新浪财经“年度最佳城市商业银行”奖。

新浪财经“银行综合评选”严格遵循客观、公正的原则,历经网络投票、第三方机构调研、专家评审、综合审核等多项环节,最终评选出代表银行业高质量发展趋势的优秀机构。获奖机构在过去一年中展现了卓越的综合实力与优秀的专业素养,在业务经营、服务能力、风控管理、创新发展等方面取得突出成绩,获得市场广泛认可。

宁波银行屡获权威肯定,源于其始终坚守服务实体经济初心,实施“专业化、数字化、综合化、国际化”服务体系,秉承“真心对客户好”服务理念,持续为客户创造价值。

2025年,面对复杂多变的经营环境,宁波银行扎实推

进金融“五篇大文章”,持续积累差异化竞争优势,经营质效稳步提升。

业绩快报数据显示,截至2025年末,宁波银行实现营业收入719.68亿元,同比增长8.01%,实现归属于母公司股东的净利润293.33亿元,同比增长8.13%。在资产质量方面,宁波银行不良贷款率0.76%,已连续18年保持在1%以下,拨备覆盖率373.16%,风险抵御能力坚实。此外,在英国《银行家》杂志发布的“2025年全球银行1000强”榜单中,宁波银行排名已跃升至第72位,并继续稳居全国系统重要性银行行列。

坚实的业绩背后,是全方位、体系化的服务能力支撑。目前,宁波银行在北京、上海、深圳、杭州、南京、苏州、无锡、温州等地有16家分行,有永赢基金、永赢金租、宁银理财、宁银消金4家子公司。宁波银行始终扎根区域实体经济,不断创新金融服务模式,提升服务质量,致

力于成为客户全方位综合化的服务伙伴。

在服务实践中,宁波银行坚持“专业化”经营,通过专业方案,助力客户汇率管理、利率管理、资产配置与财富增值;推进“数字化”赋能,全面升级鲲鹏司库、财资大管家、外汇金管家等数字化系统,打通银行服务的最后一公里,赋能客户经营与降本增效;提供“综合化”服务,打造“波波知了、设备之家、美好生活”平台,链接多方资源,赋能客户更好地实现高质量发展;搭建“国际化”链接,赋能中国企业更好地走出去,全流程助推中国企业更好地参与全球竞争。

初心如磐,笃行致远。宁波银行将持续深耕实体经济沃土,坚守金融本源,与客户同心,与时代同行,为银行业高质量发展与金融强国建设贡献更多力量。

